
Szia Mandulka, 

Mesések a leveleid! Pont olyan jó olvasni őket, mint a könyvbéli 
meséket, amiket küldtél. Nagyon köszönöm, és hát ez a málna lek-
vár! Meg kell állapítanom, hogy igen, a jegesmedvék is kedvelik a 
málnát, még akkor is, ha nem is fagyasztott. 

Köszönöm a képeslapot is, csodálatos! 
Kipróbáltam tegnap, csak hát az én talpastenyerem egészen 

más formát adott, így rávettem az egyik nemrég hozzánk érkezett 
krumpli bojtárt, hogy inkább az ő tenyerét rajzoljuk körbe. 

Mint látod majd, én egy (hó)virágzó-jégkrém mezőt rajzoltam 
boldog pingvinekkel. 

Ha érdeklődsz krumplialapú állatok iránt, akkor küldöm azt a 
könyvet, amiről már meséltem, hogy én is bele vagyok rajzolva. Eb-
ben vannak mindenféle állatok is, egyik pont olyan mint a másik, 
krumpli meg krumpli, aztán végül valahogy mégiscsak bárány, meg 
ökör formálódik belőle. Fura, de így van. 

Mi is nagyon várjuk már a karácsonyt és tényleg már tízig sem 
kell tudnunk számolni, és csengetnek az angyalok. Legutóbb mikor 
almaszeleteket küldtél eszembe jutott, hogy megírom egy hasonló 
almaszeletős ötletemet, itt minden krumpli oda van érte. 

Azt csinálom, hogy néhány almának ügyesen kivágom a köze-
pét – ha Te is kipróbálnád Borsóval és Tóbiással, kérlek, hogy vágd 
ki nekik inkább, nehogy megsérüljenek – aztán a tetejétől az aljáig 
nagyon vékonyan felszeletelem, úgy hogy minden karikán lesz egy 
lyuk – ahonnan a magház kikerült. 

Itt hatalmas kályhák vannak, érthetetlen, de mindenesetre, most 
jól jön, mert nagy tepsikbe az almaszeleteket berakosgatom, és 
a kályha tetején néhány nap alatt jó kis aszalt almává száradnak 

December 15.



(hallottam itt az egyik városból jött krumplit, hogy azt mondta rá, 
hogy almacsipsz..  hát nem tudom, szerintem egyáltalán nem csíp) 

Azon ne aggódj, ha nincs hatalmas kályhád, mert akármilyen 
fütőtestre rá lehet tenni, de még akár be a sütőbe is, miután valami 
finomságot épp kiveszel sütés után. 

Attól függően, hogy mennyi alma karika marad a sok kostólgatás 
után, vagy egyenként fűzök rájuk egy-egy szép szalagot, ha pedig 
véletlen nagyon sok alma karikám jön össze, akkor egy hosszabb 
láncot is tudok belőle készíteni. És mehet is majd fel a fára. Érde-
mes karácsonyig szem elől eltenni.

Néhány karikát küldök neked, tedd fel őket a fára. 
Most megnézem a kis mozit, amit küldtél, és bízom benne, hogy 

meghozza a havat. 
Milyen csodálatos is volna hómedvét építeni és szánkózni, vagy 

csak úgy kint sétálni a kellemes hidegben.



Kíváncsi vagyok, hogy még vajon milyen ötletek maradtak a tar-
solyodban. Alig várom a holnapi leveledet. 

Almakarikás szép napot! 

Hóbort

Tipp:
Készítsetek ti is szárított almakarikákat, a kisebbek mindenképp 
kérjenek felnőtt segítséget az alma közepének kiszedéséhez. 

Szoktatok saját késztíésű karácsonyfadíszt készíteni? 
Írjatok ötleteket a jatek@pagony.hu címre, hogy Mandulka 

és Hóbort is kipróbálhassák esetleg. Mindenkinek jó almászást! 


